

MINISTAR ZDRAVLJA U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 04.10.2016. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar zdravlja prof. dr Budimir Šegrt. Ovom prilikom susreo se sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, sa saradnicima.

Ministar i predsjednik opštine, nakon radnog sastanka, posjetili su i Dom zdravlja „Dimitrije Dika Marenčić“, gdje ih je o radu Doma zdravlja i uslugama koje pružaju informisao dr Dejan Mandić, direktor ove ustanove.

Takođe, u okviru navedene radne posjete, upriličeno je i otvaranje Mjesnog centra i Ambulante u Mjesnoj zajednici Zagarač. Otvaranju su prisustvovali poslanik Milorad Vuletić, odbornici u lokalnom parlamentu, predstavnici državnih institucija, rukovodna struktura lokalne uprave i građani.



U ime MZ Zagarač prisutnima se obratio Dragiša Lakićević, predsjednik ove MZ. Uz dobrodošlicu, istakao je da Savjet MZ Zagarač, kao i građani, koji tu stalno žive ili povremeno borave, aktivno učestvuju u rješavanju pitanja od vitalnog značaja. Napomenuo je da su sve aktivnosti na rješavanju infrastrukturnih pitanja kao što su put, voda i struja, realizovane uz snažnu podršku Opštine Danilovgrad,

kao i Vlade Crne Gore. Zahvalio se svima koji su svojim profesionalnom radom realizovali projekat rekonstrukcije Mjesnog centra.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo što se ovakav objekat otvara u Zagarače, pleme koje je u svim vremenima crnogorske istorije dalo crnogorske prvake i junake. Ukazao je da je projekat vrijednosti 50.000 eura, uz isticanje zahvalnosti donatorima koji su učestvovali u istom, te da je od značaja za Mjesnu zajednicu Zagarače, kao i opštinu. Osvrnuo se i na završenu I fazu Zagaračkog vodovoda, te istakao da je raspisan tender za II fazu ovog vodovoda, vrijednosti 250.000 eura. Istakao je da je raspisan i tender za vodovod Đeđezi-Mokanje vrijednosti 118.000 eura, kao i da su u toku radovi na vodovodu Velje Brdo, te da ubrzo počinju radovi na vodovodu u Vržečmcima, kao i vodovodu u Kopito Petrovića i Luke. Ukazao je da će se i u narednom periodu nastaviti sa unapređenjem niskonaponske i visokonaponske mreže, kao i putne infrastrukture, a sve u cilju poboljšanja uslova života građana, te istakao da je pokrenuta zajednička inicijativa, Opštine Danilovgrad i Prijestonice Cetinje, za rekonstrukciju starog puta Danilovgrad - Čevo - Cetinje.

Predsjednik Opštine se osvrnuo i na projekte čija je realizacija u toku, kao što su uređenje obale Zete, rekonstrukcija sprata Centra za kulturu, pomoćni teren stadiona „Iskre“, sanacija i proširenje gradskog mosta, te najavio i uskoro otvaranje Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju. Takođe, predsjednik je posebno ukazao i na realizaciju privatnih investicija kao što su farma kokošaka, fabrika stočne hrane, proizvodni kapacitet u spuškrom mlinu, fabrika za preradu voća, kao i fabrika za preradu mermera, koje značajno doprinose povećanju broja zaposlenih.

Uz isticanje zahvalnosti Vladi Crne Gore na podršci u realizaciji projekata, napomenuo je da su kroz projekat Mjesnog centra i Ambulante, kao i mnoge druge, doprinos dali i građani, te još jednom pokazali kako se treba odnositi prema svom rodnom kraju.

Ministar zdravlja prof. dr Budimir Šegrt je iskazao zadovoljstvo objektom koji se otvara, te istakao da je Danilovgrad u dugoj istoriji zdravstva Crne Gore davao uvažene doktore i ličnosti koje su dale pečat razvoju i kvalitetu zdravstvene ustanove. Takođe, iskazao je zadovoljstvo i istakao da je lokalna zajednica prepoznala potrebu da u rekonstruisanom objektu bude i Ambulanta, kao dio infrastrukture ove mjesne zajednice. Osvrnuvši se i na obilazak Doma zdravlja „Dimitrije Dika Marenić“ istakao je da je u pitanju organizacija, u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, sa najkvalitetnijom uslugom i najboljim menadžmentom, te da ista doprinosi kvalitetu življenja.